

“艾滋病拆迁队”开发商“礼单”曝光

为31名干部发放“福利”，宴请多个政府部门

新华社郑州12月28日电 河南南阳“亿安·天下城”项目竟雇佣艾滋病拆迁队，目前5名主要嫌疑人已被控制，多名官员被处分。记者意外获取的一份企业“春节发放福利人员名单”显示，除了公司员工外，卧龙区相关街道办事处、区征收办数十名党政干部赫然在列。

记者日前到南阳市亿安房地产公司采访时，在空空的办公室意外获取了一张“春节发放福利人员名单”。除了59名公司员工外，名单上竟然还有梅溪街道办事处党工委副书记刘小丽，办事处主任华德奇、副主任鲁康，人大工作委员会主任王永芳、纪工委书记耿昀；卧龙区住建局局长张德

景、副局长王河生，以及区征收办主任詹国平、副主任王书强等共31人。在另一张“12月份物品领用(酒)”清单上，则列出了亿安公司此前招待有关政府部门的部分用酒数量。接受宴请招待的单位包括土地局、规划局、梅溪派出所、电业局、燃气公司等。

记者试图向相关部门求证，

但多数电话无人接听。唯一接通电话的耿昀表示，对此事“不太清楚”。

根据南阳市12月27日发布的事件处理通报，因为在“艾滋病拆迁队”事件中监管失职，卧龙区纪委对詹国平、王河生分别给予行政记过处分，对王书强、鲁康分别给予行政记大过处分。

光山县塌楼工程严重违法

全县在建房屋全部停工复查

新华社郑州12月28日专电 28日来自河南省光山县人民政府的消息，“12·19”塌楼事故原因查明，该工程存在严重的违法违规行为。根据住房和城乡建设部的通报要求，目前该县县城内所有在建房屋工程已经全部停工，经主管部门复查合格后，方可复工。

2014年12月19日，河南省光山县幸福花园小区工程发生一起模板支架坍塌事故，共造成5人死亡、9人受伤。

住建部26日通报指出，该工程存在严重的违法违规行为，建设单位违法发包，施工单位出借资质证书，实际施工承包方不具备施工能力、无技术方案、使用不合格钢管扣件、现场管理混乱，监理单位形同虚设，主管部门履责严重不到位。

根据住建部要求，河南省住房和城乡建设厅负责对此事故的责任企业和个人进行查处，对构成犯罪的依法追究刑事责任。

同时，河南省也开始对全省所有在建工程进行全面排查，要求发现隐患必须停工整改。



一江南水进京来

12月27日，参加通水仪式的嘉宾在观看开闸放水，他们见证了来自丹江口水库清澈的汉江水跋涉1000多公里最终抵京的历史时刻。

当天，南水北调中线一期工程总干渠终点团城湖明渠开闸放水，北京市南水北调工程正式通水。

新华社记者 殷刚 摄

最强大脑冠军选手吴天胜 从中国到世界的惊叹



◆吴天胜获得世界记忆锦标赛冠军时的合影

12月21日，应平顶山晚报教育工作室的邀请，中国首位世界记忆冠军吴天胜莅临鹰城，揭秘他的超强记忆力。8个多月前，江苏卫视播出的《最强大脑》第十期中国对战意大利中，吴天胜轻松打败意大利唯一一名世界记忆大师马代奥·萨尔沃，为中国战队赢得关键的1分，为祖国争得荣誉。

2015年1月1日上午9点，由本报举办的最后一场最强大脑观摩会将在平顶山枫叶国际学校报告厅举行，吴天胜将向大家展示他独特的天胜记忆法。

他让央视名嘴惊叹

吴天胜出生于贫苦的农民家庭，既没有优良的教育环境，也没有异于常人的天赋。学习成绩一直徘徊在班级中下游水平，语文、英语不及格更是家常便饭。经过

复读才考上高中的他，考上大学已经是超常发挥。虽然在大学里他一直很努力，想摆脱以前的状态，但第一学期竟然有三门功课“红灯高挂”。

学业无望的吴天胜在图书馆偶然看到一则新闻，谈到这个世界上有一种运动叫脑力运动，这个新闻成为了他人生的转机。从那天开始，吴天胜下定决心训练自己的脑力运动，终于找出了适合自己的脑力记忆法。

一个偶然的机遇，吴天胜参加了中央电视台举行的《状元360》之记忆王大赛，在全国观众面前打败了名牌大学学生并夺得冠军。随后，央视节目《小崔说事》《走近科学》《想挑战吗》《新闻60分》等栏目纷纷对吴天胜进行专访和报道，包括崔永元等在内的央视名嘴都惊叹于他的超群表现。

他让美国硅谷惊叹

2007年，在世界脑力锦标赛中，吴天胜脱颖而出，在1小时内记住了1800多个数字。他一举成为最年轻的世界记忆冠军，并且荣获“世界记忆大师称号”。后来他挑战两项吉尼斯纪录，又轻松获得成功。

今年4月，受美国斯坦福大学邀请，吴天胜前往美国硅谷交流学习。美国硅谷是全世界资讯科技产业的先锋，云集了苹果、谷歌等一大批全球闻名的高科技公司，更是全球高智商大脑的聚集地。吴天胜通过现场表现，以超强记忆力一次又一次震惊了美国的“最强大脑”们。“在与硅谷的人接触过后，我才发现美国在脑力竞技这一领域比欧洲还落后。”吴天胜说。

他让每个孩子惊叹

与许多天才不同，吴天胜的“超级记忆力”靠的是后天的勤奋练习。

在上大学时接触到脑力运动后，他通过自己的学习和体会，找到了适合自己的脑力记忆法。凭借该法的运用和练习，终于成为世界脑力锦标赛金牌得主、中国首位世界记忆冠军、最年轻的世界记忆冠军。在他看来，每个孩子只要掌握了科学的脑力记忆法，勤加练习，潜能都能得到开发，从而提高学习成绩。因此，2008年吴天胜创立了上海复胜教育，推广天胜记忆法。目前已有20000多名学生接受了天胜记忆法的训练，受到学生的热烈欢迎。

吴天胜培训的优秀学员庄海燕，之前记忆力也很差，学习天胜记忆法之后记忆力突

飞猛进，曾连续六次打破世界魔方纪录，并考上清华大学。另有中考状元韦力华、最强大脑选手贾立平、七岁登上央视一套《少年中国强》表演记忆金鱼的读书跳级神童赖胤丞等。

本周四上午，吴天胜将为鹰城广大学子带来一场超强记忆的观摩会。因报告厅座位有限(300位)，也为有效地确保家长学生(须为小学三年级以上中小学学生)的座位数，领取入场券时，观摩会举办方向每个家庭收取50元押金，观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间:2015年1月1日上午9时至11时30分

观摩会地点:新城区翔云路西段平顶山枫叶国际学校报告厅

乘车路线:67路公交车终点站

咨询电话:4973505 7073613 15238227218

领票地址:平顶山日报社一楼广告中心(全天值班)



◆崔永元采访世界记忆冠军吴天胜